



嘉南藥理科技大學 授袍典禮

揭開藥學系學生對社會責任序曲

邁向更高層次的學習階段

嘉南藥理科技大學6月2日下午於國際會議中心演藝廳舉行97級藥學生實習授袍典禮。有別於以往，藥理學院李冠漢院長致詞以新詩朗誦方式娓娓道來心中深深的期許，接著由系主任林恆弘以及受邀師長、奇美醫院、台南市立醫院、署立台南醫院、署立胸腔病院、郭綜合醫院以及新樓醫院等醫院藥劑科主任與代表，在七十餘名家長的參與見證下，一對一為藥學生加袍順利完成授袍儀式，在藥學生代表林宜汶的帶領之下，宣誓自我期許克盡藥師的社會責任，維護民眾健康以增進人類的福祉。

次授袍典禮由藥學系學生會主辦，大二學弟妹以新穎創意的手法策劃儀式內容，典禮中播放預錄影片，不但引用時事，影片中伴隨著教官、校內餐廳員工以及鄰居們上百餘人的祝福，讓今年的授袍典禮格外溫馨。在授袍典禮之後，準藥師們握著學弟妹的贈禮，與親友們互動親密，難掩喜悅，為未來的路途做了最溫暖的開端。相關訊息請洽該校藥學系林恆宏主任 電話06-2664911轉2201

圖說：藥學生實習授袍典禮



嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室秘書 陳慧卿
電話：(06) 2665674 2664911-1003
行動：0952-058989
E-Mail：box101@mail.chna.edu.tw

